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Pracovní list – Opakování učiva 6. ročníku
1. Doplň chybějící text:

Buňka je ………… stavební a funkční jednotkou každého …………… organizmu. K jejímu zkoumání používáme ……………………... 
Buňky rozdělujeme podle složitosti stavby na …………….…..….., ………………….. a …………………….  ………………………… membrána je ohraničuje a zároveň zajišťuje ochranu a kontakt s okolím. Buněčné ………………. jsou uloženy               v rosolovité ……………………………, která vyplňuje vnitřní prostor buňky.

Veškeré děje v buňce i její rozmnožování řídí ………………., uvnitř kterého jsou pentlicovité chromozomy, které nesou …………………………….. informaci.

2. Doplň název děje, který probíhá v buňce:

Cukr + kyslík (mitochondrie) --> oxid uhličitý + voda                 ………….. …………...
 Oxid uhličitý + voda (chloroplasty, světlo) --> cukr + kyslík     .……………………….
3. Pomocí čísel 1 – 5 seřaď uvedené pojmy ve správném pořadí:

Tkáň ….., buňka ….., orgánová soustava ….., organismus ……, orgán ……
4. Vyber správnou odpověď:

A/ Viry


  
1/ nemá buněčnou stěnu


A  …..
B/ Bakterie 


2/ obsahuje jednu i více vakuol

B  …..
C/ Živočišná buňka  
3/ mají nepravé jádro



C  …..
D/ Rostlinná buňka 

4/ nebuněčné organizmy


D  …..  
5. Podle nápovědy uveď příklad organizmu, který má:
a/ jednobuněčné tělo, pohybuje se rychle pomocí brv, tvarem připomíná domácí   obuv: ………………………………………….…..
b/ mnohobuněčné tělo, několik ramen se žahavými buňkami, rozptýlenou nervovou soustavu:  …………………………………………
c/  dlouhé, ploché, dvoustranně souměrné, článkované tělo, vnitřní parazit člověka: ………………………………………….. 
6. Spoj související pojmy:

Plž


chobotnice pobřežní 
Mlž


hlemýžď zahradní
Hlavonožec

škeble rybničná
7. Najdi živočicha:

ŽALAŽÍ



…………………………………
TALANGUS


…………………………………
SAVO



………………………………… 
BOČKABA


………………………………..
ŘEŠENÍ:
Pracovní list – Opakování učiva 6. ročníku
1. Doplň chybějící text:

Buňka je základní stavební a funkční jednotkou každého živého organizmu. K jejímu zkoumání používáme mikroskop. 
Buňky rozdělujeme podle složitosti stavby na rostlinné, živočišné a bakteriální. Cytoplazmatická membrána je ohraničuje a zároveň zajišťuje ochranu a kontakt s okolím. Buněčné organely jsou uloženy v rosolovité cytoplazmě, která vyplňuje vnitřní prostor buňky.

Veškeré děje v buňce i její rozmnožování řídí jádro, uvnitř kterého jsou pentlicovité chromozomy, které nesou genetickou informaci.

2. Doplň název děje, který probíhá v buňce:

Cukr + kyslík (mitochondrie) --> oxid uhličitý + voda                 buněčné dýchání

 Oxid uhličitý + voda (chloroplasty, světlo) --> cukr + kyslík     fotosyntéza
3. Pomocí čísel 1 – 5 seřaď uvedené pojmy ve správném pořadí:

Tkáň 2, buňka 1, orgánová soustava 4, organismus 5, orgán 3
4. Vyber správnou odpověď:

A/ Viry


  
1/ nemá buněčnou stěnu


A 4 
B/ Bakterie 


2/ obsahuje jednu i více vakuol

B 3
C/ Živočišná buňka  

3/ mají nepravé jádro



C 1
D/ Rostlinná buňka 

4/ nebuněčné organizmy


D 2
5. Podle nápovědy uveď příklad organizmu, který má:
a/ jednobuněčné tělo, pohybuje se rychle pomocí brv, tvarem připomíná domácí   obuv – trepka obecná

b/ mnohobuněčné tělo, několik ramen se žahavými buňkami, rozptýlenou nervovou soustavu – nezmar hnědý
c/  dlouhé, ploché, dvoustranně souměrné, článkované tělo, vnitřní parazit člověka – tasemnice bezbranná 

6. Spoj související pojmy:

Plž



hlemýžď zahradní

Mlž



škeble rybničná
Hlavonožec

chobotnice pobřežní

7. Najdi živočicha:

ŽALAŽÍ



Žížala

TALANGUS


Langusta

SAVO



Vosa

BOČKABA



Babočka

ZDROJE:
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